

# 星期天， 17岁尖子生在家自缢

除了学习，家里不让他做任何事 死前曾因补课与母亲争吵

12月5日下午，长沙市雨花区井湾子某小区楼下，两根冰冷的晾衣杆被遗弃在垃圾车上。就在前一天上午，长沙稻田中学17岁的高二学生何阳（化名）将自己反锁在阳台上，用一根穿过晾衣杆的尼龙绳，给自己年轻的生命打上了一个死结。不久之前，他刚以优异的成绩拿到了学校的奖学金。

## 17岁少年突然自缢

少年的突然离去在小区引发震动。一名相熟的邻居说，自杀前一晚，何阳玩了一整夜的电脑游戏，第二天（星期日）早上7点，何母准备开车送他去补课，何阳不想去，求母亲让他休息一天，母亲很生气，二人发生了争吵。

何母转身下厨房给儿子煮面，7时20分，她将做好的面条送到私家车前时，发现儿子没有像往常一样在车内乖乖等着，她又返回家，发现阳台被反锁了。

当邻居帮忙剪开护窗进入阳台时，何阳已经在晾衣杆上自缢，身体冰冷。

## 为了送饭，家里专门买了车

从发现儿子的尸体至今，何母水米未进，父亲也匆匆从天津赶回了长沙。

“为了何阳能吃得好一点，我们家

专门买了一台车给他送饭。”何母的朋友说，因为对外面的食物不放心，儿子的一日三餐都由何母亲自料理：趁儿子没起床就做好早餐放车上，开车去学校时何阳可以在路上吃，午餐和晚餐稍微麻烦点，母亲得来回赶着做好了送往学校。

夫妇二人的态度是，只要儿子安心学习，家务事从不让他沾手。何阳的成绩的确让父母骄傲，不仅一直在班上领先，出事前不久，还拿到了学校的千元奖学金。

与何阳从小玩到大的小孩中不少已经走上了社会，20岁的张诚就是其中一名。在他看来，除了名牌大学的高材生，何阳的高中生活不可能有其他结局。

然而，在经历了一夜狂欢后，17岁少年何阳的生活已经戛然而止。

## 他厌恶没有自由的日子

不大的小区里，除了与何家亲近的

邻居、朋友，没有几个人能描述出何阳的模样。“他看上去很乖，几乎没见过他和别的小孩一样在小区里闲逛过。”身高1.7米、文弱、不爱说话，这是小区门卫老李对何阳仅有的印象。

尖子生、乖小孩、明日之星……认识何阳的人都把这些光鲜的称呼套在他头上，从没问过他喜不喜欢。

邻居吴女士说，何阳的遗物里发现了一本周记。“最近的一篇看得我很心酸。”吴女士说，何阳在周记里说，他每个月除了上学还有数不尽的补课，“他说他厌恶没有自由的日子。”

小区里的家长们议论纷纷：或许是家庭和学校的逼仄，让不良情绪在何阳体内积累，一旦承受能力达到临界点，悲剧难免发生。

只不过，何阳的内心世界到底是什么样子，永远没人能回答了。

■记者 龚化

# 湖里抓到300年老龟，要价1.8万？

专家：没那么“高寿”，别上当 森林公安：发现卖野生动物请举报

本报12月5日讯 “都300多岁了，我从湖里挖出来的，少一分钱都不卖！”今日中午12时许，一男子在长沙芙蓉中路新闻大酒店前叫卖一只大乌龟，要价1.8万元，引来路人围观。

乌龟被纤维绳绑了个结实，绳子的另一头被一名中年男子提着，他解释，不把乌龟这样肚皮朝天放着，它会四处乱爬。只见乌龟背呈青黑色，龟壳上很多划痕，肚子是暗黄色，同样伤痕累累。乌龟大约40厘米长、25厘米宽，有市民抱起来试了下重量：足有十多公斤。卖龟男子说，乌龟是他不久前在家附近的湖里挖出来的。

记者随后采访了湖南师范大学动物学教授邓学建，邓教授看过乌龟的照片后表示，图片中的叫庙龟，生活于江湖、溪流，能短时间生活于海水中，食植物性饲料，属外来物种，原产于泰

国、柬埔寨、马来西亚等国。

邓教授说，庙龟生长速度较快，这只绝对没有300岁。他提醒广大市民：“我国的乌龟长得都很慢，有人就利用其他品种的龟冒充‘百年神龟’来招摇撞骗，大家不要上当受骗。”

省森林公安局法制科工作人员表示，野生动物不能擅自买卖，市民发现非法出售、运输、携带国家保护野生动物的行为，应立即向有关行政主管部门举报，由其做出处理。

■见习记者 陈昂

►12月5日，长沙市芙蓉中路，一男子在路边售卖乌龟，据男子称乌龟有300多岁了。

记者 武席同 摄



# 万达公馆成功举办首届“万豪会·城市精英高尔夫球邀请赛”



11月29日，“万豪会·豪门夜宴”2011城市精英高尔夫球邀请赛分组仪式在长沙万达公馆营销中心后花园举行。

11月29日下午6点半，冬日里的长沙华灯初上，在长沙万达公馆营销中心后花园内，“万豪会·豪门夜宴”2011城市精英高尔夫球邀请赛分组仪式，为11月30日的高尔夫球精英赛做准备。此时路上行人寥寥，长沙万达公馆营销中心内却灯火通明，人声鼎沸，一片热闹景象。

## 全球最大高尔夫球协会参赛

据悉，本次活动邀请了全球最大的高尔夫球机构1872会员协会以及长沙青竹湖高尔夫协会的会员百余人参加。会员都是身家千万的富豪，每位来宾都是长沙的重量级人物。

晚7点多，分组仪式开始，台下暗藏的大批高尔夫球精英踊跃报名。赛事设置了各种大奖，其中一杆进洞奖金高达50万元。

活动主办方万达公馆当场抽取了5名万达中国行旅游大奖，获奖者将随同旅行团参观全国各大万达广场，可享受飞机、五星级酒店、高级餐厅等全程服务。

## 万达公馆举办“贵族第一运动”赛事

高尔夫球运动已经成为第一贵族运动，据胡润《2010至尚优品——中国千万富豪品牌倾向报告》显示，中国千万富豪有一半玩高尔夫。

主办此次赛事的万达公馆对媒体表示，“本次精英赛旨在为长沙富豪营造圈层对话平台，为长沙上流社会树立豪门生活方式，真正为传承百年豪门做点实事。”

有行业人士指出，万达公馆在长沙具有很高的知名度，是湘江边的高端豪宅，拥有五一大道黄金地段和湘江、橘子洲和岳麓山景色，非常受长沙富豪追捧，万达公馆举办此次高尔夫球赛事，能有效凝聚长沙富豪圈层，引导长沙富豪生活方式。

## 万达公馆1号楼热销中

长沙万达公馆地处长沙传统城市中心，可全景欣赏湘江一线的江景风光，并配有世界一流城市综合体——长沙开福万达广场，一站式享受万达五星级酒店、万达中心国际甲级写字楼、航母级国际购物中心、室内外商业步行街、万达影院等高端生活配套；万达公馆采用全精装交付标准：五星级入户大堂、紫铜门、三梯两户主佣分离设计、总统级套房、全球奢装名品、全球8大名贵石材……

万达公馆二期1号楼，为纯江景平层豪宅，全精装交付，1.2万—1.8万元/㎡。10月22日开盘热销全城，数百富豪抢购。现仅剩数席，限时限量优惠中，敬请有意于万达公馆的朋友，抓住入主百年豪门的良机。 ■文 熊烁

